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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Правление является коллегиальным исполнительным органом общества, который в пределах своей компетенции осуществляет руководство текущей деятельностью общества. Правление подотчетно совету директоров общества и общему собранию акционеров.

В своей деятельности правление руководствуется действующим на территории Российской Федерации законодательством, уставом общества и настоящим положением.


Настоящее положение определяет сроки, порядок созыва и проведения заседаний правления, а также порядок принятия решений.

2. ПОРЯДОК ФОРМИРОВАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА

Членом правления может быть только лицо, заключившее трудовой договор с обществом.

Численный состав правления определяется уставом общества. Персональный состав правления утверждается советом директоров общества по представлению генерального директора общества.

Совет директоров вправе в любое время прекратить полномочия любого из членов правления и расторгнуть с ними договор. Прекращение полномочий члена правления не влечет за собой увольнения с соответствующей должности, занимаемой в аппарате общества.

Увольнение с должности, занимаемой в обществе, влечет прекращение членства в правлении.

Председателем правления является генеральный директор общества.

Распределение обязанностей между членами правления устанавливается решением правления. 

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНОВ ПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА

3.1. Члены правления имеют право:

· участвовать в заседании правления с правом решающего голоса;

· вносить вопросы в повестку заседания правления;

· требовать созыва внеочередного заседания правления;
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· получать информацию о деятельности общества. При этом допуск каждого члена правления к сведениям, составляющим коммерческую тайну и иную конфиденциальную информацию осуществляется в порядке, устанавливаемом генеральным директором общества; 

· выступать на заседаниях правления, участвовать в прениях, вносить предложения, делать замечания, давать справки по существу рассматриваемых вопросов;

· получать вознаграждение за исполнение обязанностей члена правления;

· знакомиться с протоколами заседаний и иной документацией правления.

3.2. Члены правления обязаны:

· обеспечивать защиту коммерческой тайны и иной конфиденциальной информации о деятельности общества;

· представлять отчеты и справки генеральному директору и совету директоров общества по их требованию;

· соблюдать устав общества и локальные нормативные акты общества;

· исполнять решения общего собрания акционеров, совета директоров общества, правления, а также законные приказы и распоряжения генерального директора общества;

· выполнять свои трудовые функции в обществе в соответствии с должностными инструкциями и условиями трудового договора .


3.3. Члены правления обязаны соблюдать лояльность по отношению к обществу.


В случае, когда член правления имеет  заинтересованность в сделке, стороной которой является или намеревается быть общество, а также в случае иного противоречия интересов указанного лица и общества в отношении существующей или предполагаемой сделки, он обязан сообщать о своей заинтересованности генеральному директору общества до момента принятия решения (заключения сделки).


Член правления, который указанным образом сообщил совету директоров общества о своей заинтересованности или ином противоречии интересов, не может принимать участия ни в осуждении, ни в голосовании, относящимся к такой сделке, члены правления считаются имеющими личную заинтересованность, если они состоят в трудовых отношениях или обладают правами собственника, кредитора в отношении юридических и физических лиц, которые:


являются поставщиками товаров или услуг обществу;


либо крупными потребителями товаров или услуг, производимых обществом;


либо могут извлечь пользу из распоряжения имуществом общества;


либо имущество которых полностью или частично образовано обществом, а также в отношении физических лиц, к которым могут быть применены те или иные из указанных определений.
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3.4. Члены правления не должны использовать возможности общества или допускать их использование в иных целях, помимо предусмотренных пунктом 4.1. настоящего положения. При этом под термином «возможности общества» по смыслу настоящего пункта понимаются:


все принадлежащие обществу имущественные и неимущественные права;


возможности в сфере хозяйственной  деятельности;


информация о деятельности и планах общества;


любые права и полномочия общества, имеющие для него ценность.


3.5. Совмещение членами правления должностей в органах управления других организаций допускается только с согласия совета директоров общества.


3.6 Члены правления не имеют права прямо или косвенно получать вознаграждения за оказание влияния на принятие управленческих решений правлением, генеральным директором или советом директоров общества.



3.7. Основаниями для досрочного прекращения полномочий членов правления являются следующие обстоятельства:

· причинение действиями члена правления обществу существенных убытков;

· нанесение ущерба деловой репутации общества;

· совершение умышленного уголовного преступления;

· сокрытие своей заинтересованности в совершении сделки с участием общества;

· недобросовестное исполнение своих обязанностей;

· нарушение положений устава общества, а также норм законодательства об акционерных обществах, в том числе касающихся обращения ценных бумаг, выпускаемых обществом;

· сокрытие информации о своем участии в работе органов управления других хозяйственных обществ и иных юридических лиц (за исключением участия в общественных объединениях, профессиональных союзах и политических партиях) без ведома совета директоров, а в случаях прямо установленных уставом общества и законом – без ведома общего собрания акционеров;

· извлечение личной выгоды из распоряжения имуществом общества, за исключением случаев, когда извлечение личной выгоды допускается законом, уставом и иными документами и решениями общества;

· учреждение в период работы в правлении общества хозяйственных обществ и других коммерческих организаций, конкурирующих с обществом.

Полономочия членов правления могут быть прекращены и по другим основаниям, предусмотренными Трудовым кодексом РФ, иными Федеральными законами РФ, а также трудовым договором с членом правления.

4. ПОРЯДОК РАБОТЫ ПРАВЛЕНИЯ

4.1. Проведение заседаний правления организует генеральный директор, который подписывает все документы от имени общества и протоколы заседания правления, действует без доверенности от имени общества в соответствии с решениями правления, принятыми в пределах его компетенции.
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4.2. Заседания правления проводятся один раз в месяц. Внеочередные заседания правления созываются по инициативе совета директоров общества, генерального директора, ревизионной комиссии общества, а также не менее одной трети членов правления.

4.3.Заседание правления считается правомочным, если на нем присутствует не менее 2/3 членов правления. Передача права голоса членом правления иному лицу, в том числе другому члену правления, не допускается.

4.4.В заседаниях правления могут принимать участие с совещательным голосом члены совета директоров общества и члены ревизионной комиссии общества.

4.5. Решения правления принимаются простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов правления. 

4.6. Подготовка заседаний и ведение документации правления возлагаются на секретаря, избираемого на первом заседании правления из числа его членов.

4.7. Вопросы в повестку заседания правления могут вносить:

а) член правления;

б) член совета директоров общества;

в) член ревизионной комиссии общества.

4.8. На заседания правления могут приглашаться специалисты, список которых утверждается председателем правления. 

4.9. Каждое заседание правления оформляется протоколом, который подписывается председателем и секретарем правления.

Протокол заседания правления представляется членам совета директоров общества, ревизионной комиссии общества, аудитору общества по их требованию.

В процессе проведения заседания могут быть использованы  диктофонная, стенографическая запись; для ведения протокола может быть приглашен технический секретарь.

