Публичное акционерное общество

«Краснокамский завод металлических сеток»

сообщает о проведении годового общего собрания акционеров
Форма проведения годового общего собрания акционеров: заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 16 июня 2022 года.
Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней: Пермский край г.Краснокамск, ул. Шоссейная, д.23, ПАО «КЗМС». 
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во годовом общем собрании акционеров – 23 мая 2022 года.
Определить дату, до которой от акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов в выборные органы Общества  – 20 мая 2022 года. Почтовый адрес для направления предложений: Пермский край г.Краснокамск, ул. Шоссейная, д.23, ПАО «КЗМС».
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные.
Повестка дня собрания:

1.Утверждение годового отчета за 2021 год и годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2021 год

2. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2021 финансового

года.

3. Об утверждении размера вознаграждений, выплачиваемых членам Совета директоров и членам ревизионной комиссии Общества по результатам 2021 года.

4. Избрание Совета директоров Общества.

5. Избрание Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение аудитора Общества.
С материалами к внеочередному общему собранию акционеров можно ознакомиться с 23 мая 2022 года по адресу (местонахождение ПАО «КЗМС»): Пермский край, г.Краснокамск,  ул.Шоссейная, 23, ПАО «КЗМС» с 9.00 до 16.00 часов местного времени ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней. 
Плата, взимаемая Обществом за представление копий данных материалов, не может превышать затраты на их изготовление. Телефон для справок: (34273) 20260.
